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Vážení občané,  

přinášíme vám několik informací z Úřadu městyse Kounice.                                           
 

INFORMACE ZE ZASTUPITELSTVA:  

Zastupitelé se na svých jednáních zabývali:  

- darovacími smlouvami pro Nemocnici Městec Králové a Kounickou šlapku 

- územním plánem Kounic 

- studií provizorního obecního úřadu na pozemku st. č. 73, výstavbou obecního úřadu 

- stavem Topolu černého ve Slatinách, opravou zdi u domu č.p. 124 
 

ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 

Školní rok 2024/2025 začne v mateřské i základní škole v pondělí 2. září 2024. 
 

PROSBA STAROSTKY  

Po dobu rekonstrukce ulice Ke Školce bude vstup do mateřské školy zadními dřevěnými vraty. 

Prosíme, neprocházejte stavbou. 
 

VĚŘTE - NEVĚŘTE 

V Kounicích máme náctileté, kteří takto „krásně“ vyzdobili posezení na dětském hřišti u zámku 

nedlouho po tom, co jsme předešlé nápisy zlikvidovali a domečky znovu natřeli. Jejich vandalismus 

u tohoto nekončí, sprejují i hrací prvky, které mají sloužit těm nejmenším. Na hřišti byla bedna 

na hračky, kterou jsme museli bohužel odstranit, protože byla každé ráno plná odpadků. 

Dále „vyzdobili“ zákazovou dopravní značku u mateřské školy a také u závory, jedna značka stojí 

3 500 Kč a musíme je vyměnit za nové. U toho to ale nekončí, o jejich počínání by mohli mluvit 

také naši tenisté, kterým u kurtů ničí nábytek a nohejbalisté, kterým dělají nepořádek za 

sokolovnou. Vůbec nevadí, když si sednou pod pergolu na dětském hřišti, baví se tam, ale vadí, 

že ničí majetek někoho jiného, který má sloužit všem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OBĚDY ZE ŠKOLNÍ JÍDELNY 

Školní jídelna při ZŠ Kounice oznamuje občanům, že výdej obědů pro zájemce z obce začíná od 

pondělí 2. září 2024 v době od 10.40 do 11.00 hod. Cena oběda je 72 Kč. Pro nové zájemce 

přijímají přihlášky ke stravovaní ve školní jídelně každý všední den do 11.15 hod. 

 
 



 

OPRAVY SILNIC A MÍSTNÍCH KOMUNIKACÍ V KOUNICÍCH 

KSÚS začala opravovat 19.8.2024 povrch silnice na Poříčany od křižovatky II/272 a III/2721 

(od špitálu) až ke křižovatce v Poříčanech před železničním viaduktem. Stavba pokračuje dobře 

a měla by být dokončena 30. září 2024. 
 

SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 

V sobotu 7. září 2024 se bude konat ve sběrném dvoře od 7.30 do 9.00 hodin (vedle Požární 

zbrojnice), odpad musí být předán přímo posádce svozového auta. Do nebezpečného odpadu patří 

např. osobní pneumatiky bez disků, baterie a akumulátory, kyseliny, zářivky, barvy, vyřazené 

elektroodpady, motorové oleje, hadry od olejů.  
 

AUTOBUSY NA ČERNÝ MOST A ZPĚT 

Dostali jsme nabídku od Pražské integrované dopravy, že od platnosti nového jízdního řádu, tj. 

od prosince 2024 by z Kounic mělo jezdit několik spojů do Prahy na Černý Most a zpět. Trasa 

by měla vést přes Černíky, Vykáň, Vyšehořovice, Nehvizdy, Jirny, Horní Počernice a Černý 

Most s podmínkou, že městys Kounice vybuduje dvě autobusové zastávky v ulici směrem na 

Černíky, což pro nás nebude problém.  
 

Od prosince 2024 se jako každoročně mění 

jízdní řády autobusů i vlaků. Návrh 

jízdních řádů je zveřejněn na 

www.kounice.cz. 

 

 

 

 

UPOZORNĚNÍ - ve středu 4. září 2024 v odpoledních hodinách od 13.00 do 17.00 hodin bude 

Úřad městyse Kounice z technických důvodů uzavřen. 
 

VOLBY DO ZASTUPITELSTEV KRAJŮ 

Volby do zastupitelstva Stř. kraje se konají ve dnech 20. a 21. září 2024 v sále ÚM Kounice: 

- v pátek 20.9. od 14.00 do 22.00 hod.  

- v sobotu 21.9. od 8.00 do 14.00 hod.  

V těchto volbách lze hlasovat na voličský průkaz, který opravňuje voliče k hlasování v jakémkoli 

volebním okrsku, kde se konají volby do zastupitelstva kraje a který se nachází na území 

stejného kraje, ve kterém má volič místo trvalého pobytu.  

Tzn. volič s trvalým pobytem v Kounicích může na voličský průkaz volit ve volebních okrscích 

Středočeského kraje. O voličské průkazy lze požádat do 13. září v listinné podobě nebo              

do 18. září do 16.00 hodin osobně. 
 

POZVÁNÍ - v sobotu 31. srpna 2024 se bude konat 13. ročník 

recesistického cyklistického závodu „Kounická  šlapka“. Start 

hlavního závodu v 17.30 hod. před Pivovarskou hospůdkou. 
 

Přijďte se pobavit a pozitivně naladit. 
            

Přejeme krásné babí léto,  

                                       Miroslava Sochorová, starostka 
 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

   
 

 
 

 


